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La tabella a doppia entrata
	
	CHIASSO
	LUGANO
	BELLINZONA
	LOCARNO
	AIROLO

	CHIASSO
	
	
	
	
	

	LUGANO
	
	
	
	
	

	BELLINZONA
	
	
	
	
	

	LOCARNO
	
	
	
	
	

	AIROLO
	
	
	
	
	


Se da Chiasso mi sposto a Chiasso, di quanti km mi muovo? 

E da Lugano a Lugano? Quindi nella tabella…

Informazioni da inserire nella tabella:

a- Da Chiasso a Lugano ci sono 26 km, ma anche da Lugano a Chiasso! 

b- Tra Bellinzona e Chiasso ci sono 54'000 m.

c- La distanza tra Locarno e Chiasso è di 60 km e 6'000 m. 

d- La lunghezza del Ticino, ovvero la distanza Airolo-Chiasso, è 112 km!

e- La distanza Lugano-Bellinzona è 2 km maggiore rispetto a quella tra Chiasso e Lugano.

f- Tra Locarno e Lugano ci sono 1'000 m in meno di 40 km. 

g- Per trovare la distanza tra Lugano e Airolo aggiungi 60 hm a 80 km.

h- Tra Bellinzona e Locarno ci sono 200 hm.

i- Da Bellinzona a Airolo la distanza è di 58'000 m. 

j- Tra Airolo e Locarno ci sono 80 km e 3'000 m. 
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